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ESERCIZIO N. 1. Si consideri al variare di o € (0, +00) il seguente limite:
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motivare le risposte
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(13) Al variare di « € (0, +00) &i verifichi se il limite L, esiste e lo si calcoli.
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ESERCIZIO N. 2. Si determini (facendo anche un disegno) P'insieme
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ESERCIZIO N. 3. Si consideri, per [t] € Z la parte intera di ¢ (definita da [t] <t < [t] +1)
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se x> 0.
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ESERCIZIO N. 4. Si ponga f(z) = =
—x

(4) Si calcolino i polinomi di McLaurin p, (x) in 0 di f(z) per ognin = 0.
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(1) Si calcolino tutte le derivate f"(0) per ogni n > 0.
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(#41) Si calcolino gli integrali fol pa(z)dx per ogni n = 0.
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